ACTA DE COMUNICACIÓN DE ELECCIÓN EN ORGANIZACIÓN COMUNITARIA ART. 21 BIS LEY Nº 19.418



1. TIPO DE COMUNICACIÓN 2. COMUNICACIÓN DENTRO DE PLAZO		PRESENCIAL	X		OTRO MEDIO
		SI	х		NO
3. NOMBRE DE LA ORGANIZACIÓN	"AGRUPACIÓN S	SOCIAL Y CULT	URAL C	HUYUN MAPI	JN".
4. INDIVIDUALIZACION DE LA COMISION ELECTORAL		SI X	27	PARCIAL	NO
		arzo Almonacid			
		iñanco Melinad Quilaqueo Trafi			
5. FECHA DE LA ELECCIÓN			ñanco.	6. HORA ELE	CCIÓN 18:00 A 19:30
5. FECHA DE LA ELECCIÓN 7. LUGAR DE LA ELECCION	3. Robinson C	Quilaqueo Trafi	ñanco.	6. HORA ELE	CCIÓN 18:00 A 19:30

FECHA: Panguipulli, 21 de noviembre de 2023.-

FIRMA PRESIDENTE COMISIÓN ELECTORAL